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Un exemple de décomposition en éléments simples 

Enoncé : Décomposer en éléments simples puis donner une primitive de :
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Solution : 

Pour décomposer cette fraction en éléments simples, on remarque qu’il y a un pôle simple (-1), un pôle double 2 et 
que 12 x  est un  polynôme irréductible dans IR. De plus, degP<degQ, donc on peut décomposer la fraction 
directement en éléments simples :  
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Enfin, en multipliant par (x-2) et en faisant tendre x vers   : 
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On en déduit 
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Au final, 
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Une primitive de F est donc donnée par : 
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